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ROSTA.
A 117 es kiegyezés folyományának, a 

.király megkoronázásának évforduló napja 
■xan ma.

8 ezen az emlékezetes ünnepnapon a
ikirály szemben áll a magyar nemzettel és
élete alkonyán, közel a sírhoz, nem tkarja
megtartani azt, amire esküt tett. Bizont ,
szomorú évforduló !

* * *

És ebben a furcsa állapotban a királyt ? 
gyalázatosán félrevezető gonosz tanácsadók 
még arról merészelnek álmodozni, hogy az ; 
lállitólag még többségben levő 67 es pártokat
összehozzák, uj többséggé alakítják és azután j 
8 nemzet örök szégyenére, veszedelmére is- ; 
mét leszereltetik.

Igazán őrült képzelődés kell hozzá, 
hogy ezt a buta osztrák tervet megakarják 
s meg is remélik valósítani!

Nem szólok az egyre szaporodó kudar­
cokról, melyek a kamarilla diplomata tudo­
mányát alaposan megcaúfolják, Sokkal érde­
kesebb a másik jelentés: a 48-as független­
ségi párt rendszeres gyarapodása.

Eddig minden pótválasztáaon kivétel 
nélkül 48-as kói viselőt választottak.

Ma a pártok számaránya ez: 
Függetlenségi 185
Disszidens 28
Néppárti '-D
Ujpárti 14
Szabadelvüpárti 141
Nemzetiségi 1()
Párton kívüli _____1-0

413
Nem kell egyébb csak még 25 képvi­

selő lépjen be a függetlenségi pártba s meg­
van a 48-a sok általános többsége.

*
* *A nemzet szokatlanul szótlan.

Feltűnik ez magyarországon, a beszéd, 
a szónoklás hazájában. Mintha egyszerié 
megnémultak voltak a nemzet pohár kö­
szöntői 1

Mit jelent ez a nagy csend V
Nagy vihar előjele szokott lenni. N aJ 

on mikor tör ki a rettentő égi háború?

Évforduló.
junius 8.

(gr.) Lapozzunk kissé visszafelé a 
magyar történelem könyvében, dicső­
séges uralkodó királyunk.
Jöxset életiratában.

Ferenc

Mert a mi Magyarországgal félév­
századnál is régebben történik, az kö­
zös életrajza az ezeréves nemzetnek és 
a hetvenöt esztendős királynak.

Nem térünk azonban vissza a két 
életrajz kezdő korszakaira. Mert a mit 
ezer évvel ezelőtt cselekedett a nem­
zet, az diadal volt és dicsőség, a fiatal 
uralkodó pályája azonban szomorúsággal 
és gyászszal kezdődött. A nemzet ifjú­
korának adatait fényszóró lámpával ke­
ressük, az itju fejedelemre oly csele­
kedeteket kényszeritettek bűnös tanács­
adói, a melyekre néki is, nékünk is 
jól eseti „fátylat vetnünk“.

Ezt junius 8-án eselekedtük, mert 
a rabság s :örnyü éveit feledő nemzet 
. s uralkodója kibékülvén, I. Ferenc 
József magyar királlyá koronáztatott, 
ő pedig esküt tett a magyar nemzet 
alkotmányára.

1867. junius S . . . A koronázás 
napja mily nevezetes mértföldmutatója 
a király s a nemzet közös pályafutá­
sának.

Lapozzuk a történelem lapjait s 
megtanuljuk, mily nehéz volt megsze­
rezni azt, a mi e nagy napnak értéke 
és mily könnyen vesztegettük el az 
érték javarészét.

A Felséges Vr nem válaszol a nem­
zet törvényhozásának második felira­
tára. A képviselőház azért dolgozik. 
A kiegyezés munkálatainak végzésére 
— gróf Andi'áasy Gyula elnöklete 
alatt — megválasztják a 67-es bizott­
ságot, ez pedig a 15-ös albizottságot; 
A honatyák dolgoznak, ám 1866. junius 
26-án a Házat elnapolják.

Custozza és Solferino felcsigázzák 
Bécs elbizakodását.

Ladova és Könniggréez ellenben 
azt igen kis várossá lapítják.

(troszországi hangulatok kerítik ha­
talmába Magyarországot. A nemzet ör­
vend a vereségeknek. Klapka életjelt 
ád magáról.

Létrejön a prágai békekötés. Nem 
késhetik soká a budapesti békekötés.

Csakugyan ! A legnagyobb „homo 
publicus", i. eák Ferenc jnlius 18-án 
egyszerű egylovas bérkocsin hajtat a 
bécsi Burgba.

November 17-én összeül az ország- 
gyűlés. 1867. február 17-én pedig ki­
neveztek a felelősminisztériumot.

A kedvelt társasjáték manapság a 
miniszteri listák összeállitgatása. Az 
1867-iki névsor itt következik: gróf 
Andrássy Gyula (elnök és honvédelem), 
báró Wének heim Béla (bel ügy), báró 
Eötvös József (vallás és közoktatás), 
Lónyay Menyhért (pénzügy), Horváth 
Boldizsár (igazságügy), gróf Festetics 
György (királykörüli), gróf Mikó Imre 
(földművelés és kereskedelem), üorone 
István (ipar és közlekedés).

Azután következett a lejtőn lefelé 
rohanás. Tüstént, nyomban kezdődött. 
az ország elkezdette a családi vasutak 
építését, Bécs az alkotmány meghami­
sítását. Mindegyik fél úgy folytatta a 
játszmát, a mint elkezdette. Az ála cot 
a homladozó Deák-párt, majd — 18:5. 
után a szabadelvüpárt szolgáltatta hozzá.

Most, 1905. junius havának 8-ik 
napján értünk el odáig, hogy végre 
megtudjuk, vájjon örömünnepet üljünk e 
napon, vagy pedig tekintsük e nagy 
napot egy hatalmas, nagy oukordarab- 
nak. a mely évek során csaknem egé­
szen elolvad és nem marad egyéb a 
helyén, mint egy darab — sár.

Bár segédkeznék a Gondviselés 
annak eléréséhez, hogy 1867, junius 8. 
a minden következményeiben megtar­
tott királyi eskü hálaünnepe légyen 
minden időkbenS

A nagy válság.
— jun. 7.

Január óta tart a válság. Közben volt 
ünnep egynéhány. Az egyik ünneptől a má­
sikig mindig az volt a bízta ő sugár, hegy 
ünnep után minden el lesz intézve. Íme né­
hány nap múlva itt a pünkösd és semmi sin­
csen, de a kapott jelszó, hogy ünnep utánig 
mi sem történik, az tegnap kiadott. Hát bi­
zony igen valószín in eg a pünkösd után lesz 
még egy néhány üniit,p, a melyek elmúltá­
val sem fog történni semmi, mert hiszen 
kilátás nincsen reá. A szegény naiv Kvasaay 
Istvánt ugyanénak letárgyalták politikai kö­
rökben. A szereplése olyan kétszál szalma 
lángjához hasonlít. Égett egy két pilla­
natig, aztán üszők nélkül elhamvadt, teg­
nap például már azt is elfelejtették, hogy 
létezik.

A konzuli főtörvónyszék elnök - e' jö- 
vése, menése, szereplése, dicstelen közben­
járása, a rettenetes titkolódzás pokoli rugka 
cajt váltottak ki mindenekből. És a rosszul
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elkerült élcen ép agy nevet a jobb, mint a
baloldal. ,

Kvassay István az éjjeli keleti express
vonattal Konstantinápolyba utazott, miután 
előbb kijelentette, hogy nincs az a távirat, 
mely öt a történtek után kicsalná nyugal­
mas otthonából.

Tisza is, Khuen is pihenőzni tértek. Az 
egyik Gesztre, a másik Hédervárra utazott. 
Csak pünkösd után jönnek vissza a fővárosba 
hogy tovább folytassák az aknamunkákat, 
fordulatra nincsen kilátás egyhamar.

Igen érdekes beszéd tárgyát képezte . 
képvisel körökben a kvóta és a civillista 
kérdést'. Tisza ugyanis kijelentette, hogy a < 
két tételt tizet! Pécsnek. Lukács segít neki, - 
meg aztán Becs már gyöngéd célzásokat 
tett úgy a kvótára, mint a civillistára nézve. 
Tiszáék nem törődnek a többség akaratával 
és ennek dacára abban bíznak, hogy a disz- 
Bzidensek megakadályozzák a vád alá helye­
zést, másrészt abban, hogy a főrendiházbó 
alakuló bíróság okvetlen felmenti őket. Ez a 
számítás azonban téves is lehet. A disszi- 
densek ugyan ellenzik a tiltakozást a kvóta 
és civillista folyósítása ellen, de ha a tilta­
kozás mégis megtalálna lenni, akkor a disz- 
szidensek m -r nem akadályoznák, hogy a 
tilalom ellen vétő et vád alá helyezzék A 
főrendiházban sem bízhatnak már. A tegnapi 
értekezlet mutatja, hoey a főrendek is a 
nemzeti irányhoz akarnak csatlakozni és 
mihelyt ez megtörténik, Tiszáéknak kevés a 
kilátásuk, hogy a főrendiház kegyelmet gya­
koroljon velük szemben.

*
Különben pedig tegnap még mindig be­

szélték, hogy a Fejérváry-féle kormányala­
kítás befejezett tény. Igen-e, nem e, a vál 
Ságnak oly küíömböző és egymástól elütő 
hírei között ezt megállapítani teljességgel 
lehetetlen. Az bizonyos, hogy Fejérváry 
Géza báró a mai napon is több politikussal 
érintkezett és ugyancsak gyakori táviratvál­
tás és telefonbeszélgetés folyik mostanában 
Becs és Budapest között.

Egyház és iskola.
A debreceni izr. hitközség e hó

11-én, vasárnap d. e. 10 órakor a hitközség 
nagytermében (József kir. herceg u. ^ ■ emc
let) közgyűlést tart, melynek tárgysorozata a 
következő : 1. Jegyzőkönyv hitelesítők kikub
dése 2. Az uj szervezeti szabályzaton^ a 
képviselőtestület által eszközölt és a tu.nl 
dalon felsorolt módosítások elfogadása, vagy 
visszavetése feletti határozathozatal, o., ■ %
adófelszólamlási bizottságba 3_ rendes és d , 
póttag választása — Itt közöljük továbbá a 
következő, az izr., hitközségi tagoknak szóló 
figyelmeztetést : Értesiitetnek a t. tacok, hogy ; 
a ina este beálló Pünkösd ünnep alkalmából 
a Deák Ferenc utcai templomban az isten- 
tisztelet következő időben fog kezdődni es 
pedig: Csütörtökön este fél 8 érakor. L eli­
teken d. e órakor, este fél 8 órakor. — 
Szombaton reggel Mazkirrai egybekötött A \s- 
komaii. Kezdete fél 7 ómkor, d. e. 0 óra a or 
a főmazkir és az azt megelőző magyar hit­
szónoklat d. e. fél 11 órakor, d. u. 4 órakor 
Köznapokon további rendelkezésig reggel b 
órakor és este fél 8 órakor.

Vizsgák as izr. iskolában A 
debreceni izraelita elen i iskolákban az 
1904—1905 ik tanévet bezáró nyilvános vizs­
gálatok & hitközség székhazának dísztermé­
ben (Kápolnási-utca) a következő soirei.dbcn 

1 fognak megtartatni : Junius hó^lS a a va- 
: sárnap. Délelőtt az I-ső leányosztály. Délután 
; I sö fiúosztály. Junius hó 19-én hétfőn. Dél 
: előtt a II ik fiúosztály. Délután a 11 ík leany- 
i osztály. Junius hó 20-án kedden. Délelőtt a 

III ik leányosztály. Délután a III ik fiúosztály. 
Junius hó 21-én szerdán. Délelőtt a Iv-ik 
fiúosztály. Délután a IV. leány osztály. Junius 
hó 22 én csütörtökön. Délelőtt az \ \ I i'r

: leányosztály. Délután az V. fiúosztály. Junius 
1 bó 23 án pénteken : Délelőtt 9 órakor é zár 
I ünnepély a Deák Ferenc utcai n gytem- 

pi ómban.

Karcolatok.
— junius 8.

II József császár törvénytelen uralko­
dásának idejében egymást érték a várme­
gyékhez intézett legmagasabb leiratok. Mind 
úgy kezdődtek, hogy ..Fidibus nostr'is . .

A vármegyék nem vették tekintetbe a 
kalapos király leiratait, hanem a tisztviselői 
kar egyszerűen pipára gyújtott velők. Az 
ilyen tüzelő eszközt nevezték el aztán fidi­
busznak.

Isten ne adja, hogy a magyar a min­
denféle pompás gyufák, vegyi szerek és vil- 
lámos-gyujtó készülékek korában . . . ismét 
fidibuszt használjon a pipagyujtáshoz 1

Gulliver utazásai — ahogy az angol 
Swift megírta — igen tanulságos utazások.

A csodás kalandok utazója különös 
szigetre jutott. A szigeten Laktak az utazók, 
a magasban pedig az uralkodó ház által la­
kott sziget lebegett. Ila az alattvalók láza­
dozlak, vagy ne n értettek egyet az udvar- 
ral, a fejedelmi sziget egyszerűen a forra­
dalmas környék, fölé lebegett. Elfogta tőle 
az éltető napot, emiatt a nép sötétségben bo­
lyongott, a föld nem termelt és szörnyű ra­
gályok tizedelték az embereket.

Mintha ez a es. és kir. sziget e perc­
ben véletlenül Magyarország felé tévedett 
volna . . . Váljon meddig fogj t még el tő­
lünk a szabadság napját, meddig bénítja 
meg a virágzást, termést és gyümölcsözést 
ói meddig terjeszti még a politikai társa­
dalmi és erkölcsi ragályokat ? . . .

Debreceni perec.
junius f>.

István gazda, Péter gazda elhatározták, hogy 
együtt járatják as újságot. István gazda szeretett 
olvasgatni, János gazda is azt tettette, hogy szintén 
ért az olvasás tudományához, pedig az a bökkenő, 
hogy nem tud olvasni. — .vak nem meri 
bevallani.

Örült ennek István gazda, de nagyon! Ugv 
, gondolkozott, hogy olvasni tudó emberrel bajos 
I lenne közösködni, mert ha előbb kerülne ehhez &
; hírlap, egy-zenien kiolvasná előle a javát. 
: Akkor aztán mi maradna neki ?

Hát csak olvasgasson János gazda. Jánosnak 
marad legalább a sok hir.

tyrausoe ~ö~--«gastr.'-hgfg&'ft

Sajó Fali.
Irta : Dézsi Sándor.

Sajó Pali a legokosabb, legkedvesebb, 
legszellemesebb és leg ellemesebb gavallérja 
Pozsony városának, — amikor egyedül van. 
II-a azonban oly társaságba kerül, mely a 
szalon kerek asztala rneiló telepedve rettentő 
ildomi,»lanságnak tartja, ha egy két percre 
elakad a társalgás és melynek mindenegyes 
íagja mintegy kötelességszerüleg azon igyek­
ezik, hogy a kellő végszóra közbevágjon, 
.még pedig a tárgyhoz méltó arckifejezéssel 
és taglejtéssel; szóval, ha feszes úri társa­
sát ban van Szjó Pali, akkor úgy érzi, 
mintha ő volna nemcsak Pozsony városának, 
de az egész N ugatmagyarországnak legos 
tobább, legfélszegebb és legkellemetlenebb
embere. ,

Pedig Sajó Pali mindent elkövet, hogy 
beleilleszkedjék a keretbe, mely úgyszólván 
kérlelhetetlen korlátok közé szorítja a társas 
lényt.De minek jellemezzem őt efféle körül­
írásokkal? Elóg ha egy órát kiszakítok a 
Sajó Pali életéből, hogy mindenki tisztán 
lássa mennyire nem ok nélkül vesz erőt a 
keserűség a"Sajó Pali lelkén, amikor társa 
tágban van.

Sajó Pali vasárnap délután látogatóban 
v ,t Kocán főmérnökéknéi a Stefánia utón. 

a bo'.dog tudattal lépte át a ház kü­

szöbéi, hogy mint egyedüli vendég, ő lesz a 
társaság legveszedelmesebb és legstb. em­
bere. Sajó Pali azonban szörnyen csalódott , 
Már valami hatan voltak a szalonban a Kó- j 
cán családon kívül.

Hogy hírlapi tudósítás módjára szá- ‘ 
móljuk be : zomb.iri Kócán Gózá ... nején és ; 
Viola leányán kivül ott voltak még Berg- j 
steiger Vendel, az újvárosi rézöntőgyár ve- j 
zértitkára feleségével, Bogdán Alajosáé a j 
Szilágyi Dezső utcából, Lacffy Amália ben- , 
lakó tanárnő, továbbá Steinhofsr Miéi és \ 
Magdusk*, a gazdag S einhofercsalád virá- j 
gai és kizárólagos örökösei.

Sajó Pali — amint belépett — termé­
szetesen Kóczánnénak csókolt legelőször ke 
zet, de aztán meghökkent egy pillanatra. — 
Nem tudta, hogy most Kóezánnal fogjon-e 
kezet, vagy előbb a bemutattatás ceremóni­
áin kell keresztül esnie. Egy megjegyzéssel 
próbálta ezen meghökkenését palástolni.

—- Nagyságos asszonyom — mondta 
Kóczánnénak — ma feltűnő jó színben van! 
Bizonyára a konyhában volt az imént . . , 
— tette hozzá Sajó Pali.

Kóczánné szükségét érezte, hogy rögtön 
bemutassa Sajó Palit a társaságnak.

— Sajó Púi ur, kiváló hegedűművész, 
különben pénzügyi tisztviselő. — IJgy-e 
Sajó ur?

— í gy van nagyságor asszonyom a 
III-ik kerületi takarékpénztárnál.

Helyet foglaltak.. Mindenki isszaült a 
régi helyé:e, tehát S ijó Palinak nem jutott 
ülőke. Ez még n m volt baj, uer: hát Sajó 
Pali egyszerű elemelte a zongora mellől a 
csavaros egylábú szél et és arra kuporodott 
fel. 0 . lt u legmagasabban és a lábait tó­
ga ni a 1 eheti, a hátú pedig nem volt hová 
támaszm.fia. Szóval m -r az ülés sem sike­
rült. Hát aóg a társalgás !

Ugyanis a társaság gépezete elkezdte a 
berregést, a sz szövést, melynek, csak akkor 
szabad elakadnia, ha már becsukták a tá­
vozó vendégek után az ajtót.

Sajó Pali úgy érezte, hogy ennyi Ide­
gen elüti meg keli mutatnia, hogy ő is tár­
saslénynek született.

Figyelni 1 ezdett tehát, hogy mikor 
hangzik el az a végs-ó, amelynél ő fején 
találja a szöget közbeszólásával.

Kóczáné volt a szó, de a kellő pilla­
natban bámulatos ügyességgel Bergsteiger 
Vendel vágott közbe.

Az bizonyos, hogv a város tyáknak 
most szint keli vallaniok. Vagy-vagy ! S ha 
egyszer ki van mondva a határozat, Pozsony 
elvetette a kockát.

Sajó Pali fészkelődni kezdstt. Hirtelen 
megállapította magában, hogy a mint Berg­
steiger vagy a mint bemutatásnál értette : 
„Steinberger" leszáll a hanghozással, — 6 
nyomban ezt fogj« mondani :

— Bizony szép volna, ha Pozsony is
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István gazda elő is szedegette az újságot. — 
jjjgy tett, mintha egészen belemerülne, csak néha tett 
holmi csöndes észrevételeket.

Most is előtte a hírlap. Éppen a hirdetések 
•„oldalát szemléleti. Kg)szer csak megszólal:

— Ejnye, az áldóját ! Megint vasúti sze­
rencsétlenség történt!

— Hun van az a vasúti szerencsétlenség V — 
kérdi István szomszéd és kezébe veszi a lapot.

Hát uramba, kitűnt, hogy János gazda for­
dítva tartotta az újságot! Valami gőzmozdonyt áb­
rázolt a hirdetés. Mivel pedig a mozdony képe is 
megfordítva feküdt előtte, hát szentül hitte, hogy 
valahol megint felfordult a gőzgép, vagy a motor!

István gazda világért sem sütötte volna rá a 
bélyeget.

_ Jól van ez Így ! mormogta magában. Nem
olvassa ez ki előlem a jól 1

Már most melyik volt okosabb ember a má­
siknál ?

— Istenitiszteletek a gör. kath. ká 
polnában, ma Áldozó es ütő U k ünnepén:
0 értik or reggeli isíenitisztelet kény éró Idáé­
nál ; délelőtt '.I órakor szent mise, utána mi 
roválás; délután 2 órakor rózsatüzér áj ta­
tosság, utána vecsernye.

— Tudósok a hortoMgyon. Megír­
tuk a minap, bogy a nemzetközi botanikus 
kongresszus rendezősége Becsből jelentette a 
polgármesternek, hogy a kongresszus ven­
dégei a Hortobágy at kívánják megtekinteni. 
A tudós vendégek fogadásának ü. y eben 
Kovács József polgármesterei okiete u-<ü., 
tegnap délu'án népes értekezlet volt a vá 
rostiázán, a melyen a fogadási módozatokat 
megbeszélték. A tudósok e hó végén jönne*. 
Debrecenbe s a Hortobágyon több napig 
maradnak.

— A hadosztályparancsnok érke­
zése. Ma érkezik Debrecenbe Csanédy Ar­
túr altábornagy, a 17. hadosztály parancs­
nok. Holnap, junius 9 én szemlét tart a 
helyben állomásozó 39. gyalogezred lelett.

_ Nyári zápor. A legkedvezőbb po­
litikai hírrel ér löl a tegnapi nap ajándéka. 
A napokig tartott tikkasztó bőség után dél­
után 4—5 óra tájt megeredtek az egek csa­
tornái. Hatalmas égzengés, villámlás mel­

lett hullt a jótékony nyári eső. Hálás szív­
vel fogadta az ég adományát a szántóvető 
ember, a ki pedig tehette, kisietett a nagy­
erdőre s tele tüdővel szívta az ózandus le­
vegőt. — ügy látsziK, bogy az idei időjá­
rásnál jobbat sem kívánhat a földmives. — 
Híjába, a gazda azért nem bizakodik el 
és megijed még a babona tereferéjótőlis. Azt 
tartja a közhiedelem, hogy ha a gólya ki- 
hányja tojásait a fészekből, akkor rossz ter­
mésre van kilátás. Pedig a környéki ől ilyen- 
féle hírek érkeznek. Máshonnan meg csa­
patostól költöznek a fecskék. Majd kitudó­
dik idővel, hogy a babonának, vagy az idő­
jósoknak van e igazok. Mi azt hisszük, hogy 
na a börze nem csinál valami miskulánciát, 
hát nem lesz okuk a gazdáknak nagyobb 
panaszokra. — Itt említjük meg, hogy H. 
Hadházon nagy jégeső volt,

— 'Választmányi ülés. A Csokonai- 
Kőr választmánya junius hó 9-én pénteken 
d. u. 5 órakor a kollégium kis tanács ter­
mében ülést tart. Az ülésen a következő 
ügyek kerülnek tárgyalásra . !■) Jelentés a
százados emlékünnepről. 2.) folyó ügyek. 
3.) A közgyűlés előkészítése.

— Mikor nincsen ár ver elő-. Tegnap 
dőlelőt a városházán árverés volt. A város a 
Dobozy féle 14 holdas birtokot akarta árve­
résen eladni. A kikiáltási ár 8400 korona 
volt. Az árverésen azonban a föld bérlőjén 
kívül más senki se jelentezett s a bérlő a 
kikiáltási árat nem ajánlotta meg így as 
árverést cl kel eti halasztani jobb időié.

A polgári kör vigalmi bizott­
sága, ezen az utón is fölkéri mindazokat, 
a kik akár rendes tagjai a körnek, akar 
pedig más egyéb okból számot tartanak a 
kör mulatság.aira szóló meghívókra, de a 1. 
hó 17-én tartandó juniálisra vonatkozó meg­
hívókat még mindezideig kézhez nem kap­
ták volna legyenek szívesek vagy szemé­
lyesen, vagy küldötteik által, vagy tálán egy 
levelezőlapon ezt, a kör elnökségének (1mat 
utes 7.) bejelenteni, mert csakis ugv lehet­
séges elejét venni a hibás kézbesítésből eredő 
utólagos panaszoknak, melyeken a vigalmi 
bizottság ezúttal gyökeresen óhajt segvem 
s intézkedéseit jövőben a most b eikezű 
ilynemű adatok szerint megállapítani.

— Megörült a templomban. Zsolná­
ról írják : Nikach Vincénó tarn ovi lakos 
rendes szokása szerint az ottani templomban 
imádkozott és a többiek eltávozta után vala­
hogyan rázárták az ajtót. Másnap akadtak 
rá a templom padozatán fekve, háborodott 
elmével. A szerencsétlen asszonyt Egerbe 
vitték ápolás végett.

— Fedák Sári éa Polónyi Géza. 
Nyitráról jelentik : Fedák Sári ma egy is­
merőse kíséretében automobilon Nyitrára 
érkezett. A nyitrától néhány percnyire lévő 
Köröskény mellett találkozott egy kocsival, 
melyen Polónyi Géza orsz. képviselő, ottani 
földbirtokos ült. Fedák automobilja az árokba 
fordult, azonban semmi baja sem történt a 
művésznőnek. Polónyi megbokrosodott lovait 
csak nehezen lehetett megfékezni.

— Vasúti gyűlés. A Debrecen—ná- 
nási b. é. vasút igazgatósága pénteken, e hó 
9 én ülést tart a városháza nagy termében. 
Az ülésen a vasutat érdeulő több sürgős 
ügyet fognak elintézni.

— Kneisel hangversenye. Soha oly 
* megosztó véleményeket keltő hangverseny 
1 nem hangzott el Debrecenben, mint Knei- 
1 selnek tegnapi müvészestélye. Kneisel a vi- 
I deki közönség előtt szokatlanul eredeti 
1 typns, a kiben túlságos mérvbon meg 
I vannak a virtuózok előjogai : a szeszélyes - 
I ség, türelmetlenség és a tempónak önkényes 
i magyarázása. Ezeknek jelenléte okozta, hogy 

egyik másik hegedűsünk előzetesen állást 
foglalt elvitatbatlan képességeivel szemben 
és elhamarkodottan kimondott véleményüket, 
a tegnapi fényes eredmény dacára is restel­
lik megváltoztatni. Pedig ama előnyök, me­
lyek Beethoxven, Bazzini és Paganini előa- 
adásában megnyilatkoztak — bőven alkal­
masak feledtetni a szerzőkkel szemben el­
követett visszaéléseket. Ragyogó technikájá­
val, négyes hangjaival, eszményileg finom 
futamaival és abszolút tiszta oktávaival oly 
magas értékű gyönyört nyújtott, a mi — ha 
nem is állítható Burmester művészetével pár­
huzamba, de emlékezetünkbe idézi a Sara­
saié által monopolizált virtuozitást. A rend­
kívül kis közönség elragadtatással tapsolta

HGEMsemi
síkra szállana a nemzeti
gában! , ,

Azonban Bergsteiger meg le sem szállt 
a hanghordozással, mikor Bogdán né odaszott 
a háziasszonynak :

— Hallottad, hogy Szerénái eljegyezte
Ferk Gizát ? 1U 9

— Azt a póznát? Az a fecc gavallér .
Na hallod 1 , ,, , v-i—. Ep az imént találkoztunk velük a
Védcölöp utón. Karonfogva mentek.

Sajó Pali még mindig azt leste, J331*-01 
alkalmazhatja már jói meggondolt kozee-
tszőlását. , _ . , m -jBergsteigerben bizakodott, hogy máj 
6 fogja „hozni“ a kellő végszót.

_ De hogy azt. a Védcölöp utat sosem
öntözik ! ? Én nem értem ezt a Pozsonyt 

Ez az 1 — gondolta magúban hajó 1 aii 
és rettentő gyorsasággal közbevágott.

—- Bizony szép volna, ha 1 ozeony s ; 
tikra szállana a nemzeti követelése j

^ Paff neki 1 Az egész tát saság szemet 
meresztett Sajó Palira. Hát kibeszél ütném-
zeti követelésekről? c1llvAt !

Sajó Pali érezte a tekintetek sül) at, 
annál is inkább, mert senki sem akart az o 
végszaván kapni.

Kóczánné azonban, mint ugjee hazntsz- j 
szuny kisegítette őt z»varából.

követelések

házasodni‘

VUV un
Hát maga Sajó Pali mikor logmeg-

— Tujda az Isten nagyságos asszo­
nyom I Bár sek szép leány van 1 ozsonyban, 
éppen azokban a társaságokban nem aka­
dok rájuk, ahol én meg szoktam fordulni.

Mici és Mítgduska összenéztek, msjd 
mindketten fülig pirultak. Főleg, mert bár 
nagy sértés hangzott el ellenük, szólni ép­
pen nem szólhattak. Pedig igazán szépek
voltak^ pajj jg észrevette a baklövését, 
de mái r.em segíthetett a dolgon, mert a 
ben lakó tanárnő vette át a fonalat. Elha­
tározta azonban, hogy mindenáron jóvá lógja 
tenni a hibát.

Csak a hozzávaló végszói leste. Mert 
végre is, akárhol nem szólhat közbe az
erőben^ fo)rnu|ázta mPgában a mendeká
ját ekképp n.

— Ha pedig, mint a jelen esetben ni 
szép lányokkal kerülök össze, azok rendsze­
rint nem képesek megérteni.

Kóczánné a benlakó tanárnőhöz for-

'_yióg nem is mondtam : november­
ben elköltözünk a Stefánia útról.

— Úgy ? És hová ? .
A dun aparten vettük ki a Burghar- 

dék lakását. Gyönyörű kilátásunk lesz!
_ No de egész napon át odasut a llAP- 

Burghat d Lili férjhez ment már ? 
— kérdezte Bogdánná ?

— Nem 1 Úgy látszik Sajó Pál urrn 
vár, mert az igazán szép leány.

Soha jobbkor ! — gondolta Sajó 1 ah.
és közbe vágott: ......

— Ámde ha szép lányokkal kerülök:
össze, azok rendszerint nem népesek meg­
érteni.

Hát ezt is elmondta. Az am, de a leg 
fontosabbat kihagyta. Azt, hogy mint a je­
len esetben is. Sebaj, rögvest utánna fogja 
mondani. Előbb azonban Bogdánná mondott
valamit. . . T ,_ Úgy tudom, hogy a ki Lilit elveszi,
annak az anyját és idősebbik nővérét is ma­
gához kell venni. No szép két skatulya
mellé kerülne Sajó ur.

_ ... mint a jelen esetben m .
szalasztotta ki a száján Sajó Pali a Stein» 
hofer lányok felé fordulva.

Mindenki nevetett Sajó I ah a verej- 
tékét törülgette és Kóczánné sem tudott már
rajta ^^társaság felbomlott, mert Miciők-
nek Ssaj? Pali h elkeseredetten búcsúzott s- 

olyan jól esett, neki, mikor a Stefánia ut; 
vámnál egyesegye dűl társalogva elkáromkod-
batta ördög vigyen el benneteket vég ­
szavastul- mindenestül. löbbet sohasem me ­
gyek női társaságba 1
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az előadót és a műsor letelte után is foly­
tatásra várt, a mit Kneisel meg is toldott 
Mendelssohn e-moll hegedű hangversenyével, 
bár ez a szám nagyon magán viselte a rá­
adás jellegét. Igaztalaoság lenne Werlinné 
Pomaniczky úrnő remek kíséretéről külön 
meg nem emlékeznünk, a ki negyedórái elő­
zetes próba után ugrott bele a vállalkozásba 
8 a solista szertelen authologizálását mar- 
tyromi megadással szenvedte el.

— Szakosztályi ülés. A cipész szak 
osztály e hó 17-én az ipartestület tanácster­
mében ülést tart, melyen szakügyeket tár­
gyalnak.

— Gondatlanság áldozata. A gon
daüanság áldozata lett a kis Lipka Anna 
lelenc gyermek, úgy, mint sok más hasonló 
sorsra jutott elődje. Szomorú dolog, de vám,hogy 
ezek a szegény teremtések, ha kikerülnek a 
lelencházból a rossz, gondatlan bánásmód 
következtében egymásután pusztulnak el.
Az egészségtől duzzadó, életrevaló apróságo­
kat pénzért gondviselésükbe veszik idegen 
emberek, mert hát hova is lennének, hisz 
nincs senkijük. Ezeknél aztán elcsenevészed 
nek, elsatnyulnak, mert az értük járó tartás­
dijat ugyan felszedik nyugodt lelkiismerettel 
a gondozóik, deaztán tovább nem törődnek ve­
lük. Szabadj ára engedik őket, lel ketleoül gondat­
lanul s igy aztán nem csoda, ha többször íordu- 
nak elő az alábbibihoz hasonló esetek. Mos­
tanában különösen a Szoboszlóra kiadott le 
lencek közül pusztulunk el többen a hanyag 
gondatlan bánásmód következtében. Kaszás 
Sándorné odavaló asszonyhoz volt kiadva a d 
éves lelenc lányka, aki nem régen megbete­
gedett és alig néhány nap alatt meghalt- A 
gyermek holttestét mivel gyanúsnak tűnt fel 
hirteley halála, behozták a debreceni köz- 
kórházba és felboncolták. A boncolás pedig 
kiderítette, hogy a halált koponyacsont re • 
pedás idézte elő/Az asszonyt rögtön előfogták, 
aki tagadja, hogy a gyermekkel történt bal­
eset az ő gondatlanságából származott volna. 
Azt. állítja, hogy játék közben neki esett 
egy teknőnek a fejével és akfcor eshetett 
neki baja. Az orvosi vélemény azonban ki 
zártnak tartja ezt. Az asszony ellen a vizs­
gálatot megindították.

— Alvás az utcán. A Csapó utcán 
kegyetlenül berúgott állapotban hortyogott 
Balogh dános Agárdi utcai lakó , a kocsija 
maroglyájában. 4 kocsi elé fogott jószág, 
már ismerte gazdája hasonló passzióit és nagy 
jámboran megállóit az utcán, nehogy a kocsi 
gyöngédtelen rázásával megzavarja álmát. 
Ez a jóakarat azonban nem volt meg a rend­
őr1. en, akinek feltűnt a sokáig egy helyben 
álló kocsi és miután a nagyon benyalt Balogh 
Jánost hiába élesztgette. Szekerestül, lovas­
tul behajtotta a bűnügyi osztályr..

— Értesités. Áz ipartestületnél nagy 
takarítás miatt a hivatal f. hó 9-én azaz 
Pénteken egész nap zárva lesz. Miről az ér­
dekelt iparosok ezúton értesittelnek.

— Verekedő cigányaesonyok. Rég 
óta ellenséges lábon allnak egymá-sal Ma­
kula Anna és Balogh Záli balmazújvárosi 
cigánynők. Ki tudná megmondani miért, ha­
lálosan gyűlölik egymást. A napokban a 
két fairokon az utcán összetalálkozott és 
összeverekedett, miközben Balogh Záli meg­
késelte Makula Annát, aki a kapott sérülé­
sek következtében napokig nyomta az ágyat. 
Feljelentése folytán a hatóság a késelő el­
lenlábasa ellen megindította az élj rást,

— Uj képek. Letzter József fényké­
pészünk kirakatába két hatalmas méretű 
tabló csoportozat lett tegnap elhelyezve. Az 
0V. ref. tanitóképzg intézet összes halgatói 
és tanári kara az egyik, mig a másik nagy 
csoport kép a kereskedelmi iskola utolsó év­
folyamának tanárait és növendékeit ábrázolja. 
A mintegy száz képből összáállitott csopor­
ton minden egyes kép a legnagyobb preci­

zitással van kidolgozva és nagyon szép egy­
öntetűség vonul végig az egész képcsoporton. 
Az összeállítás és elhelyezés is eltér a sah- j 
Ionos csoport képektől, úgy hogy a tavalyi ; 
ilyenfajta képekkel összehasonlítva is vál- , 
tozatosságot találunk. Az alapszín harmóni­
ája a kép psssepartoujával és a kerettel is- ! 
mét a legnagyobb ízlést bizonyltja amelyet e 
műterem minden téren kifejt és fejleszt. E 
két kép csak néhány napig lesz a kirakatban 
látható.

— Veszedelmes foghúzás. Lövi Jó­
zsef balmazújvárosi lakos feleségét Tuba 
juliáanát a múltkoriban nagy fogfájás gyö­
törte ki bár nem tartozik a gyenge női 
nemnek a satnyái v gy kényesei közé, mert 
holmi kis nyavalyák meg se kottyannak 
neki, ez az odvas fog azonban nagyon meg- 
kinozta. Próbált vele mindent, rakott rá hi­
deg és meleget, a szomszédok által ajánlott 
különféle orvosságokat, dehát csak nem állt 
ki a fájás belőle. Végre is elhatározta, hogy 
kihuzatja. De se doktornak, se patika szerre 
nem akart áldozni, inkább Árva Ferenc 
odavaló jóindulatú kovács mester szívessé­
gét vette igénybe, ski aztán ki is húzta a 
fogát érvényesen, még a gyökere som ma­
radt benn, sőt nagyobb megnyugtatás oká­
ért az áíkapcsából is kireoscaenteit egy dara­
bot. Ezt azonban a páciens nagyon zokon 
vette tőle, mert még csak ezután érzett ke­
gyetlen fájdalmat, ugy-e hogy végtére mégis 
kénytelen volt orvoshoz folyamodni, aki 
megmagyarázta neki a foghúzás következ­
ményeit. Miután pedig Lövinére az álka­
pocsból letört részecske pótolhatlan veszte­
ség, kárpótlás céljából beperelte az ambi­
ciózus kovács ars'ért.

Tolvaj cigánya?azony. Még ápri- 
I lisban történt, hogy Balogh Zsuzsanna J’o- 

terfia utca 51 szám alatt szolgálatban levő 
cselédlányhoz beállított egy cigányasszony 
és mindenáron kártyát akart neki vetni. A 
leány egyedül volt a lakásban, éppen toilet- 
jét végezte, hiába próbált ellenkezni a ci­
gányasszony tolakodása ellen, az nem tágí­
tott. Végre azonban mikor látta, hogy nem 
megy a lányai semmire felhasználva az al­
kalmat, mikor mosdással volt elfoglalva a 
szobában szanaszét hevert több darab hol­
mit köztük a lány összes ruháját meglepő j 
gyorsasággal összeszedte és azzal meglépett, j 
Mira a lány meglepetéséből magához tért, i 
már eltűnt a láthatárról. A lopásról annak ; 
idején megtették a felielentést a rendőrsé­
gen, de a tolvaj cigányasszoay nem került 
meg. Tegnap azonban végre megcsípték. A 
leány nénje ugyanis a piacon járt és ott 
megismerte előtte a húga egyik ellopott kö­
tényét. Természetesen nyomban letartóztat 
ták"és bekísérték a központra, hol mint 
régi ismerőst üdvözölték és beszállásolták.

— Elöljárósági ülés. Az ipartest Jet 
elöljárósága ma délután 4 órakor az Iparos 
Otthon dísztermében Zelinger Ede ipartes­
tületi elnök elnöklete alatt ülést tart, me­
lyen a rendes folyó ügyek elintézésén kívül 
a taooncáveiket kitöltött tanoncuk is felsza­
badhatnak.

— Részeg hajcsár. Sándor Mihály 
kisújszállási hajcsár nyolc ökrött terelgetett 
Nyíregyházáról Debrecen felé, melyek közül 
kettőt Simsonba, hatot pedig Karcagra kel­
lett volna hajtania tulajdonosaikhoz. Hanem 
a derék ember nem jutott tovább Debrecen­
nél, mert itten keresztül haladtában útjába 
ejtett az Árpád-téren egy korcsmát, hol a 
sárga földig leittu magát. Holtrészegen szál­
lítót'ák be a rendőrségi központra. A rea- 
bizott ilyetén felügyeletnélkül maradt ökrök 
közül hatot a város istállójába, kettőt pedig egy 
Árnád-téri gazdálkodóhoz szállásoltak be.

— Érettségi forradalom. A nagy-
szombati érseki gimnáziumbnn a felsőbb osz ­
tályok tanulói között valósággal forradalmi 
hangulat uralkodik. A mostan folyó éretségi 
vizsgálatok alkalmával ugyanis az érettségiző 
diákok valami cselfogással megkérhették az 
írásbeli vizsgálatok tételeit. Azonban valaki 
bnsszubólfeljelentte névtelen levélben a vizs­
gázókat s a tanári kar szigorú vizsgálatot 
indított. A diákok egvrészét i-ulyoa bünte­
téssel illeték és a vizsgától vissza vetették 
őket. A fiatal emberek azonban ebbe nem 
nyugodtak bele ős forradalmat szítottak nem 
csak egymás között, hanem az érdekelt szü­
lők körében is. Egyik-másik öngyilkossággal 
fényegetődzOtt, s többen halálra keresték 
árulójukat. Mindez azoiban semmit sem 
használt, a tiz fő bűnöst nem boesájtják szór 
beli vizsgálatra.

— Hirtelen halál. Egy sokat hánya­
tott embert váltott meg tegnap, küzdelmes élté­
től a halál. Valaha jobb napokat látott Török L, 
kereskedő, virágzó üzlete volta Dégenf. • téren, de 
a sors kegyetlensége folytán tönkrejütött, el­
szegényedett. A szomorú helyzetbe jutott 
ember aztán teljesen elzüllött, úgy hogy az 
u dobi időben már, mi t napszámos nyomo­
rúságosán tengődött, verejtékkel szerzett si 
lány keresményéből. Néhány nap óta az Uj- 
osztási földeken Kertész Dániel tanyáján 
dolgozott valamilyen építkezésnél. Kedden 
este" még ogyüV disku.rálgatott munkás tár­
saival, akiknek elbeszélte az élettörténetét, 
reggelre már halva találták fekvőhelyén. Az 
esetről rögtön értesítették • rendőrséget, hon­
nan dr. Balkányi Emil kér. orvos ment ki 
Harmathv rendő-biztos k-séretében a hely­
színére és megállapította, hogy a sorsüldö- 
zötu ember halálát ezivszólhüdés idézte elő. 
Holttestét beszállítót ák a közkórházba, hol 
fel fogják boncolni.

— Elveszett. Tegnap a reggeli órák­
ban a város keleti részén elveszett egy la­
pos fekete női acél óra. A megtaláló kéretik 
azt a bűnügyi osztályhoz beszolgáltatni.

x Eladó bor. Székelyhidon 20 hektó 
érmelléki bor van eladó, hektója helyszínén 
eladva 32 korona. Értekezhetni Debrecenben 
Csiszár Györgynél, Vígkedvű Mihály utca 66 
szám alatt.

x Valódi pamatnakalapok darabja 
5 és 6 Korona, legszebb tourista s ten­
nis ingek 4 —5 és 6 Korona Feketénél.

I r

doboz
x Használja a hir's Hajdúsági pedröt. Egr 
50 fillér. Kapha,o Grosz Hág/ Ferenc gyógy­

szerésznél Debrecen, Kosauili-utca Arany-egyszam 
gyógyszertár.

Az Arany Bika kávéházban min- 
den este cigányzene.

I&avasz esstek.
Homo tolakodorius.

— Kudarc 4 felvonásban. —
Első felvonás.

Történik Konstantinápolyban. Szín a konzuli 
bíróság.

Kvassay (a lapokat olvassa.) Hallatlan, 
úgy látom, hogy a válság még egyre a régi, 
a derék jó váluág. Nincs ember odahaza, a 
ki megoldaná ? Ej, ej ! Szegény hazám, vál­
ságok hazája. Ti büszke bércek, bánatok ta­
nyája. Mint fáj a lelkem az újsághírek hal­
latára. (Elszántan.) De nem 1 A szivem re- 
pes, hogy ezt a kopott széket bársonnyal 
cseréljem fel. Szivem megtelt hazafiui aggo­
dalmakkal. Hah, minő ötlet. (Csenget.)

A titkár : Parancsol"?
Kvassay: Igen. Fiatalember mondok 

egyet kettő lesz belőle.
A titkár : Méltóztassék mondani.
Kvassay: Ismeri ön a magyar vál-
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A titkár : Nem én ? Hol terem az?
Kvassay: Szamár. Az nem terem, az 

Tan. Hát a közjogot ?
A titkár: Közjog ? Hát ez mi ?
Kvassay : Igaza van Jól beszól. Mi­

nek is közjog. Röviden a válság van, köz­
jog ni: cs. Én Magyarország miniszterelnöke 
akarok lenni. Szóljon Jánosnak, hogy cso­
magoljon. Utazunk Bócsbe. Küldje be a fe­
leségemet. (A titkár el, az asszony jó.)

A feleség : Hivattál szivem ?
Kvassay : Igen, angyalom. Utazom 

hazámba. Fáj a lelkem, hogy ott válság van. 
Tán kifoghatok egy miniszterelnökséget. Azt 
akarom még mondani, hogy csomagoltass 
össze mindent a lakásba Mert alig egy hót 
és Budapesten vígan dudálunk mint a por­
tugálok.

A feleség : Pista, én nem ért lek ?
Kvassay : Majd megérted. Csak cső - 

magolj. (Elutazik.)
II. felvonás.

Történik Bécsben. Goluchowszky, Beek 
* P itreie'n tanácskoznak.

Smolen Tóni: (névjegyet hoz) Blgy ur 
yy.n kívül. Be bocsássam.

Beck: Ki 6 és merre van hazája?
Fittreich: A névjegyén ez áll : Kvas- j 

say István konstantinápoly.
Goluchowszky : Soll er hinein kom- ;

men. XTT j
Smolen: (ki ordít) Herein !
Kvassay: (hajlong) Alázatos szolgája ! ;
Beck : No mi meg fan magának ? {
Kvassay : Van egy ötletem. j
Fittreich : Hagyjon hallani. {
Kvassay : Kérem alássan olvastam ; 

Konstantinápolyban, hogy Magyarországon ■ 
a válság idült állapotban van. j

Goluchowszky : Ja. Az meg fan. Fene : 
ötve meg észt a nép törzs.

Beck: Hát mi kell magának derek
idegen.

Kvassay : Megoldanám egy bársony- 
széliért' ít vai s&sfot.

Smolen: Was sagt er? Megoldja a 
váls-tg ? D is is ja ein“brever Mousch :

Kvassay : Igenis.
Beck : Hát aztán mivel ? Tessék he- 

ívet foglalni.
Kvassay : Egyelőre Budapestre utaz­

nék •••s ohne weiteres becsapom a koa-
* ' ‘ Pitreich : Ezt meg fan nagyon jó.

Beck: Mehet, lieber Kvassay mehet ! 
Dann kommen Sió wieder zurück ! Jöjjön 
vissza referálni.

III. felvonás.
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IV. felvonás.
Konststinápolyban.

Kvassay: (láz-álomban) Lenri vagy 
nem lenni ez itt a kérdés! Leszek ha addig 
élek is. Megmentem a hazát. Igen ón va­
gyok a legigazibb hazafi.

A felesége: No drágám utazunk.
Kvassay: (Észhez kap) Hová ?
A felesége: Pestre, a melyről oz a 

nóta járja: Istenkérn, ez a Pest de szép 1
Kvassay : Megbolondultál szivem ?
A felesége : Hát mi történt Pista, én

félek.
Kvassay: Ne félj angyalom,semmi se 

történt, csak kilöktek Pesten is, a melyről^ a 
nóta járja és Bécsből is a melyről a nóta 
nem "járja. Minden esetre hozzál szivem egy 
kis hideg borogatást 1

—assa—

' békét kössön Japánnal. Minden to- 
1 vábbi lépés a legközelebbi szárazföldi 
j csatától függ.

Declassé lemondása.
Pár/s, junius 7. A Times behatóan.

; foglalkozik Dalcas-é lemondásával és 
j dicsérőleg emeli ki a földközi-tengeri 
I halmakhoz, Olaszországhoz, Spanyolor­

szághoz és ngliához való közlekedési 
politikáját. Sajnálatos, hogy Dalcassé 
oktalan ellenfelei ennek a politikának 
németellenességet tulajdonítottak. Del- 
cassé a Marokko kérdés által Németor-

táviratok,
Khuen pihen.

Becs, junius 7. Héderváry gróf ma 
több napra Hédervávra utazott.

Az orosz népképviselet.
Pétervár, junius 7. A főkormányzó 

tilalma dacára is foglalkozott a városi 
tanács 90 városi képviselő ami nyilat­
kozatával, hogy a népképviselőket azon­
nal egybe kell hívni és eltökélte, hogy 
a nyilatkozatot a minisztertanács tudo­
mására juttatja, azzal a megjegyzéssel, 
hogy szükséges a népképviselők azon­
nal való egy belli vasa, hogy legelőször 
a háború megszüntetésével foglalkozza- 

! nak. Az ülésen összesen 250-en vettek, 
j részt. Főképen avval a kérdéssel fog- 
I 1 átkozták, hogy minő formában értesit- 
i sék a kormányt annak a s ükségessé- 
í géről, hígy a népképviselőket azonnal 

össze kell hívni.

Történik; Budapesten. . . ,
Kvassay (belép a vezérlőbizottsag ülc- 

sórc.) Jónapot maki Én Kvassay vagyok. 
Hangok: Mi közünk hozzá .
Kvassay : Fájt a szivem az édes ha

tóért. Segíteni akarok.
Több hang : Hát mit akar kérem. 
Kvassay : Megoldanám •<» válságot. 
Polcnyi: Kiküldte uraságoclat? 
Kvassay: A császár, az az nem a csá­

szár, Héderváry, az az hogy Beck, Pitreich, 
dehogy, Fejérváry, az sem, no de uraim 
olvan zavarban vagyok. Szivem sepése

Több hang : Mit hozott és mit akar í 
Kvassay: Semmit se hoztam még, de 

miniszterelnök akaró i len i. , „
Eangek : No de kicsoda ez az ember . 
Eötvös Károly : Ez Ilomotolakodorius ! 
A koalíció: Nézze uram, a ki ilyen 

hülye mint ön és a kinek semmije sincs az 
menj en a fenébe. Ott az ajtó. .

Kvassay: Bekérem ón menteni aka-
rom 8 haxát. ,A koalíció: Ne tegye ó on azt. 

Kvassay: Bocsánatot kérek, de . . •
A koalíció: Reméljük, mire hármat 

olvasunk ön Konstantinápolyban lesz. Egy
RöUÖKvassay: Már nem is vagyok 
(hátrálva kiszalad.

itt 1

A japán-orosz háború.
London, junius ß. A Reuter-iigy- 

nökség arról értesül, hogy a japán 
kormány eddig nem szabott semmi télé 
békefeltételeket. Jól értesült helyen 
kiemelik hogy az erről elterjedi híresz­
telések onnan erednek, hogy jóakaratu 
magánszemélyek tettek kísérleteket a 
béke helyre Állítására. Az ilyen előter­
jesztések ha a h: dviselö felek elékerül- 

! nek, csak félreértéseket okoznak, meg- 
S hiúsítják a cél elérését és épp ellen- 
i kező hatást érnek el.

London, junius 7. A Daily Teleg- j 
I raph jelenti Tokióból : Hivatalosan ki- j 

jelentették, hogy az utolsó tengeri csa- j 
tóban valóban alkalmaztak tenger alatt ! 
járó haj lkat.

Moszkva, junius 7. Hír szerint a 
város lök és szem ztvo tagok m i ta­
nácskozásán, mely egész nap tartott, az 
összes szólók megegyeztek abban, hogy 
elérkezett a pillanat, a melyben feltét­
lenül szükséges, hogy meghallgattassék 
a nép szava, és amelyben a népnek 
joga, hogy döntsön a háború és béke 
kérdésében és hozzáfogjon az állam 
kiépítéséhez.

Pétervár, junius 7. a Carskoje 
szeloban ma titkos értekezlet volt, a
melyen a cárné azon kívánságának 
adott kifejezést, hogy Oroszország

szág és Franciaország közt előidézett 
feszültség megszüntetésére oly lépése­
ket tett, melyek eredménynyel nem 
járhattak, mert a német kormányzást 
akart, mint kizárólag küiső tekinteteket 
és annak tagadhatatlan biztosítását, hogy 
a francia politika nem ellene irányul.
Az idézett lap azután megelégedésének 
ad kifejezést azon hogy Ron vier mi­
niszterelnök vette kezébe a külügyek 
vezetését és azt kívánja, hogy vajha 
értené a szabályozásra váró kérdések 
megoldását

Villámcsapás a telefonba.
Temesvár, junius 7. A Temesvár 

és Lugos közöd lévő telefon háló zár 
tába a viílámbelecsapott. Egy Szállítaná 
nevű telefonkezelőnő, a ki a kapcso­
lásnál foglalatoskodott eszméletlenül 
esett össze, félkarja megsebesült.

A bolgár fölkelés.
: Szófia, junius 7. A belső szervezet
I másrészről megerősítést nem nyert je­

lentése szerint a napokban a belső 
I organizáció egy hét tagú bandáját zon- 

csevista bandák körülvették és meg- 
j semmisítették. A belső szervezet úgy 
j állítja oda a támadást, mint a boszu 

müvét.

Robbanás egy gyárban.
Salzburg, junius 7. Az Oberndorf 

mellett levő bürmoosi Ignátz 01 a ser-féle 
üveggyárban gázrobbanás történt, mely­
nek következtében kilenc munkás sérült, 
meg sulyo an. Ruhájuk tüzet fogott. A 
megégettek mind nagyon súlyos égési 
sebeket szenvedtek.

Öngyilkos hadnagy.
Fehértemplom, junius 7. Nussbock 

Károly hadnagy ismeretlen okból ma 
I agyonlőtte magát.

I Budapesti gabonatőzsde.
(Déli zárlat.)

Budapest, junius 7„
Buzakinálaí kielégítő, vételkedv ja­

vult. Tartott irányzat mellett 26,000 m. m. 
került forgalomba változatlan árakon. Egyéb 
gabonauemüek közül tengeri ártartó, a többi 
tartott. Idő : meleg- 

Búza októberre 
Rozs októberre 
Zab októberre 
Tengeri júliusra 

„ májusra 
Repcze augusztusra

16.20—22.
13.14—16.
11.26—28
15.12—14.
11.28—30.
23.90—24.10
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§ A lőcsei mandátum. A kir. Kúria 
második választási tanácsa tegnap délelőtt 
folytatta a Hertelendy László lőcsei mandá­
tuma ellen beadót petíció tárgyalását. Vavrik 

Béla elnöklete alatt.
Ma Gábor Illés dr., a választásvédő 

választók képviselője, folytatta az ellenpe- 
'tició ismertetését, amelynek során közel száz 
oly érvénytelenségi okot sorol föl, amiket 
Máriássy Mihály dr., a bukott ellenjelölt kö­
vetett el, részint saját személyében, részint 
kortesei utján. Az esetek közül különösen 
érdekes a kaposvárijai lakoma, amelynek 
költségeit a korcsmáios megsürgette Máriássy 
dr.-nál. Máriássi levélben némi halasztást, 
kért a korcsmárostól ; ezt a levelet a va.asz- 
tásvédő eredetiben becsatolta az eiltnkér­
vényhez. Hangsúlyozza végül a választás­
védő, hogy az elitnkérvényben 47 abszolút 
érvénytelenségi ok van s majdnem ugyan

kérdésemre azt a felvilágosítást adta, hogy a 
gazdagon ebédlő párocska egy üveg ó-bordóit 
ivott. „Debát könnyű annak az urnák. — Fog 
orvos, és egy fogoperáoioval megkeresi az 
ebédet.“

Vannak még ennél drágább borok is, a 
melyekkel gazdag amerikaiak, cnervált nem­
zetközi szerencsevadászok és naiv keletiek 
képzőimét fogja meg a francia élelmesség. 
Erről a pince fényűzésről érdekes dolgokat 
olvasunk egyik francia újságban.

A cikkíró egyenesen kimondja, hogy a 
100 franknál drágább franc a borok nem 
érnek semmit. A 20-—80 franknál drágább 
bor már tulrégi bor. A bor is alá van vetve 
azonban az egyetemes természeti törvények 
nck; megvan a bornak is a maga gyermek­
kora, ifjúkora, érettkora, öreg és aggkora. 
Egy nagy évjárat és hires borvidék bora na­
gyon jó öttől—tiz évig, kitűnő 10—15 évig, 
jó tizenöttől busz évig. Azután visszafejlődő 

j kor következik, mely a bort fokozatosan 
! citrcmosvizzó gyöngíti. Egyes kivételes há- 
I zaknál lehet meg kitűnő harminc éves bordói 
j borokat inni, de ez azután a végső határ is.

Hogy a tuirégi borokért a szakértő nem 
j ad óriási sokat, legjobban bizonyítja a Due-

I hogy fekete szőlőből absolut átlátszó pezsgő 
bort készítsen, meiyet eleinte : Vin de Perig- 
non, Flacon pctillaut, Flacon mousseaux név 
alatt árultak. -'Of V *j

Lám, hogy a főtisztelendő urak mindég 
tudták, hogy mitől döglik a légy !

annyi relativ kéri mindezekre a vizsgálat j hat eles gror pincéjének, a világhírű Chateau 
. v „_í+xc ororim<?nvébr7 í Lafitte-uak 1868 ban történt elárverezése. —elrendelését s a bizonyítás eieömtny thtz . y.-dtak ott az 3797-től 1864 ig menő, Jeghire

képest a petíció elutasításai. Dr. Lé derer , gebb származású borok. De csak hét, 1811-iki, 
Miksának, a kérvényezők meghatalmazottjó ; az üstökös járta évben termeit üveg érte el 
nak és Gábor Illés dr.-nak, a váiasztásvédők ! a 121 frankos árat; az 1834 ikiért már csuk
meglázottjának ismételi ieiszclaiása man az 
elnök tudatta, bogy a Kúria határozatát e 
hó 16-án, pénteken déli 12 ólakor fogja ki­
hirdetni.

§ Tolvaj asszony. Hajlamaibin ro­
konságban áll Horváth Karka István né a

70, az 1823 ikiért 60 frankot adtak tivegen- 
! ként. A többi évjárat, az 1797 iki sem ért el 
I 20 franknál nagyobb árat.

Franciaországban, a mint tudjuk, három 
I hites borvidék van : Bordeaux, Burgund, 
I Champagne. A veres Bordeaux vagy inkább 
í Médoc-korok : paraszt , kézműves , Bourgeois 

iky márnákra oszlanak. Ezen
szurkával, a to vajias upy< - * • <l J‘ ! osztályok mindenikének megint alosztályai

■ foglalkozása s ennek folytán hután »ehei ot j Yar nak. A n. gy márkáknak öt, a Bourgeois- 
is megtisztelni a jómadár jelzővel. Az érdé j nak három alosztálya van.
mes vászon cseléd a múlt év végén Hartstein A fehér bordói boroknak csők egy nagy
József, Gottdiener József és Freilich Sámuel í márkája van : a Chateau-Yquem, ezenfelül
kereskedőket szemelte ki csupa jóindulatból 
meglógásra. Az előbbit kiöl 1—1 libái, az: 
utóbbitői pedig egy zsák tollat emelt el. A 
hasznot hajtő művelet azenb n ez egyszer 
nem vált úgy be, mint rendes körülmények 
között. — A te haj asszonyt ugyanis tetten j 
érték és feljelentették a lirófég ról, j

miután az eljárás megindult ellene. — | 
Ügyében tegnap volt a tárgyalás és a tör- j 
vényszék tekintet nélkül küicnfélehazug ve de- | 
kezesekre le pás bűntettéért 7 havi börtönnel > 
sújtotta

§ A hetes bűne. Azért, hogy hetes j 
Mező^Kiiíuy Bán dór nem olyan közönséges j 
gondolkozésu legény. A jó fiúnak állására 
való tekintet nélkül nagy mi passziói vel­

ázó; btm egy- tucat jó márkája, mini a Chateau- 
La Tour- Blanche és ugyanannyi jó alsóbb 
rendű.

Cháfeau-Yquem 1875 óta a Lur-Saluces 
grófi családó, amelynek most birtokló tagját 
mint az orleánsi herceg bizalmi emberi: 
nemrég száműzték és birtokát zár alá vették. 
Az 1859 ík évben Konstantin orosz mis y 
herceg egy hordó Chateau Yquem-et (18-17- 
ikit) 20.000 frankért, vett meg.

A burgundi vagy Műszón bor csuk 
1660 ban vált ismeretessé Párásban, mu 
pedig a következői éppen. Egy charnay-i vin 
cellérnek. Claude Brossé nak, kitűnő borai 

1 voltak, melyeket rém Oldott eladni. Bevitt 
néhány átalagot Paris na. Néhány üveggel 
fölajánlott XIV. Lajos egyik testőrtisztjének, 
aki "beengedte a királyi misére. A derék 
burgundi o!y»n szálas legény volt, hogy tér

tak. Példának okáért, ba napközben trebucó I depeltében is állási látszott. — A napkrrálv 
szivarokat nem füstölhetett, éjjel nem tudott - - ’ "
aludni. Deliét volt egy nagy bibije ennek a 
kis ügynek, az tudniillik, hogy a zsebe nem 
bírta ki a költséges sóvárgásokm Hegy n égV 
valamiképpen segítsen a bajon, meglopta a 
gazdáját, íeltörte a kassza fiókot és 5 koro 
nával megkönnyítette azt, A lopást szőni:an 
észrevették és igy — meggyűlt a baja a 
törvényszékkel, mely tegnap tartotta ez ügy­
ben a "tárgyalást és elítélte 6 havi börtönre 
a tolvaj szolgát.

A francia torok.
— június 8.

A kik Frr nciaorszápban jártak, tudják, 
hogy különösen Páris nagy éttermeiben, 100 
franknál drágább borokat i kínálnak, sőt 
isznak is. E sorok irtja például szemtanúja 
volt, a midőn a Palais Royal egyik hires 
éttermiben, ket-teritékü ebédért 200 frankói 
leiül fizetett tgy boldog francia. A pincei

fölindulva rendel re el. bogy a vakmerő álló 
embert térdepelt essék le és a mise után ve 
zessék elé.

így aztán r i,ó 1, l égy a turgundi em 
bér testalkata félrevezette s nagy kegyesen 
azt kérdezte Brossé-tői, mi járatban van? 
Brossé megmondta, hogy több átalrg kitűnő 
bort hozott és szeretné előkelő embereknek 
eladni. A király megkóstol.a a 1 őrt. és jobb­
nak találta, mint a Suresres it, meg a Beau • 
gercy- it. a n t az udvarnál ittak. így jött 
létre & burgundi borkereskedés.

Egy szer-más szór a vörös burgundi bo 
rókát két kategóriába osztják, t. i. a Ruits-i 
ős a Beaune-i domblárciakra. Az elsőhöz 
tartoznak : a Romanic, Clos Peugeot, Cham­
bertin, Musigny, Clos- de-Tart, Ri eb about y és 
Bosne; a másodikhez : Coston. Pommard és 
Bolnay. A ke érté-' .- tbb fel ér turgundi bo­
rok a Mörserault és Grand-Montrachtet-i 
borok.

A eb; rnpagne i borra o-. zve tudnivaló 
bc.fey a XVII. század végéig öli's veit és 
nem pezsgőt' ( -ak 1 (»1.0-1 u, találta fői a 
módját a péi ign en-i bérü k rendi apátság,

agy
iTünfíösdí 
Vásár! ü

ms A ’egszebb ks

Díszített Női és Leány

SESI ■*«

koronáért kaphatók

PÁRISI OVIT íRUMBftlí
S a íőposta re ellett, s

á sii/y

s halhoiyag óvó kiillege t m .<. < k varúdn- \ 
francia es amerikai gy úriméi,yvdeei'vi 

csórna golásban!
Felt Étiül biztonOincjjihi BjÉ-Elvfi

Árak koronaérlórkben!
Tucatonként: 2, 4, 6. O, 10, 12-. 

Bouts-americans (mag óvszer), tucaton, 
kint 6, 8, 10. A’ól óvszer ..l’tssarinrn ec 
lui-Ivnnr Mens inga tanár szerint, orvos 

; rendeletre ad a' ik ki. Ára 3- 5 korona 
i 1 alödi francai óvó bhvnsáfii sziv&exkúk 

(safe ly-sponges) ára tucaton k int 6 12 kor*
II í 1 Auto vatjinai spray! {|« Í
Lj‘ ,i legbiztosabb vs legké u j *
iivolm -svhb női küI(>i!Í' ! t i oi p’. Sok j
rzei- c ÍMiivró' iiyilíitkozat 1 Ara kor IÁ. ;

liana-cv (hav ibej-kőtő) Haskötők 
Gun mi gürcsér -hnrisny: k, eeskendők 
irrig ál orok, bidets Mb , a legolcsóbb árak 

mellett.
Fcrtcs! ! Sérvbeq 0ze= vedoL. Fontos:

Keleti-féle legújabb cs, és kir. szab. 
scrvl ctfí pneumatikus gun)mi-pelot 
táv»3, a legtökéletesebb a. maga ne­
mében! Klem csúszik, nem okoz
kellemetlen ro un ást és rendkívül kitűnő 
fekvést: által felülmúl minden más gyárt­

mányt.
#:rpfcs I l > « 'tinin . . lói 1-' on na 

K ötoldalú . . ói4 korona.
legújabb kimentő árjegyzéket zárt, 
borítékban, titoktartás mellett küld
Sóí: cH oívcc-Fcfcéizi mii- és köt- 
Ffc - > rrei gyér A X pitx z Z67£

b- ti ti fi f t sí, IV.. Kcrouiieiosg-utca 17,
=EE~ E hidet- m<; hivatkozók gtimmiaru 
rendel sekiiél 20 % árkedvc; rrényben ré­
szesülnek, ^——

.nammumamM
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i Schulter Sámuel {Y6Ai*«y: „Horgony'

ÄLisiaeal. Capsid temp szoba-, cimfesto- és fényező
Debrecen, Stmonffy-utea 25 sifíWlékn

eirv rcgjoníir fcwonyalt Msiszer, mely mar 
t*ib mir.i 35 év Ma legjobb fájdalomcsillapító

1 R2!>nio'í bizonyult ktiszvt-.nynél, osumbI es
■ »Mh#!é8ek6él bf-dörosiileskeppen használva.

•í PteyeliKesteté». Silány hamisítványok
2 bevásárláskor óvatosak legyünk es csak 

üvegei fogadjunk el, a mely a ,,Horgony"
yií v&!vn;.;vd éfc a Riobter »éjgegyzeasel ellátott 

áokaJi! ‘vac csomagolva. Ára üvegekben 
80 fillér, 5 kor. 40 i óh £ korona es úgyszólván 
.a.:aen g»öíjyszertárban kapható. — Főraktár:

■ í, ygrSk jászéi gyógyszerésznél, Budapestem,
Ktebter i--í?6g»**«rtára

ti; »* ©rosslánb©*“. rrAgébon.:>,(! KiU.Vlömtr.h 116.11 Mi»««»aap> •Mlkuldab.__

Felvállal uj épületek, lépese- ^ 
házak és díszletek festését. ^ 
ízléses cégfeliratokat és min- ^ 
dentale fa és vasMor fénye- J 
zéseket a legdivatosahli ki- z. 
Yiteltien. " -W
legjatányosabi) árban

:«a.m
állam, vasutak:

május ho 11905
ágá£M&.

ISeSsreoesaLääi indul
Budapest feló (gyorsvonat) 
Budapest felé (gyorsvonat) 
Budapest - Nagyvár d feló 
Budapest — Nagyvárad feló 
S z at már — M.-Sziget feló 
Csak Sz a1 marig (gyovsvont 
Csak Szatmárig teli-r v. sz. f 
Sz ittnár - M.-Sziget f. (gyors 
Miskolc —Kassa feló — — 
Miskolc—Kassa feié __
Szeren s— S.-A.-l jhelyItass

Debrecen, Kistemplomb«*.z;ái*

Slionyasszoiifi H.elön ..;fí‘
Női divat

Kilón szőnyeg osztály. 
I ® # Püígöayiik* * i 

I Agv- és asztalterítő« ■ 
I $ -s Linolen n J /:i

Óriási raktár

reggel
reggel

H-^ös^r”ínj’ m. á. vasúttól 
B.-Sz.-Mihály |vásártérrS1

I m. á vasúttól 
I v ásártérről — 
I m, á. vasúttól I vásártérről -- 

y -Abonv felé m. á. vasúttól 
y - x! o v felé vás itérről — 
O.-Kóvs-Polgár felém.&. v.-tol 
O -Kóvs — Polgár felé vásárterei 
Derecske—N.-Léla felé 
Derecske --N.-Léta felé

-késéin*Bpes4r»e eff
A re • gél 8 ó. 57 p.-kor ind. gy. v. 
A déli 12 ó. 05 p.-kor ind: sz. v. 
Az este 10 ó. 31 .-kor. ind sz. v. 
A ci. u. 4 ó. 4ti p.-kor ind. sz. v.

Budapestből öeto- 
pecesibe iáidul 2

A d. u. 12 ő. 4 p.kor érk, gy. v 
A d. 11. o ó. 29 p.-kor érk sz. v. 
Az os to G u. 29 p.-k'.'-v ork. gv. v. 
Az iji 2Ó.24 p. k( v érk. sz. v.

v. ni sza.ll8.ss ii)

d. u. 
este 

reggel 
OSLO

MM

réggé ssrauaws V«&@y ========»"

1
5 I
litgjoíí, l88Maáfe8*M> 8 sssMfaptia j
\ i»6oi$k688 - Ki»86* I

.Sft»*'

Ladáryiggy

í! 9 S3üg
ér*kexi i *|m StWÍSMfctli »«sí**

li.rtó!fi 151 (sz nelyv nai 
.... —Nagyvár, df gyorv. 

.est Nagyvárad felől - 
- Nagyvárad felől 

. '.-Ladányiéi 
Szatmái' felöl 

2&r_M.-Szegedről — — 
M ■ Szigetre! 1 igyorsvonat) 
M.-Szigetről— —

ttár idői • " 
a—Miskolc felől

-A.-Vjlioly-Szorcnea

MI gk&em A t&' Kft#

:x. v’áewiál w* *
a »atÄpp4«.«;. @1 w-Av'.

véd-^i>3?y‘s>

reggel
reggel

d. \i.
este
este

esotoolc,Nyíló vii*ágoií^
Legbiztossabb és legjobb vélemény és vir

öicsfák, dia ács érjék, gömb Akácfákat és m

vásártérre — 
mávas úthoz 
vásártérre — 
mávasutlioz 
vásártérre — 
mi vasúthoz

felől vásártérre — 
felől m. á. vasúthoz 
Polgár felől vás. tér 
Polgárfelől máv.-lioz 

— Nagy-Léta felöl — 
Nagy-Léta felől —

B.-Sz.-Mihály 
H-Bö szót meny 

felől

S^aczdf Sanas

mükertésznél.

Kossuth-atcai mag- és virágkereskeúésébea kaphatók

Debrecenben.

• HHapaiÜS&ao&ú

Ki nyavalv atőrós, görcs és más ideges .««1»»“"“ 
ved. kérjen iratot. Ingyen és bérmentvs kapható a
szabad. ,W gyógyszertár" által Majna-Frankfurt, szállítás biztosittatikOlcsó ár és pontos
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A legfinomabb likőrök
l^á-Z-ilag taló előállítására valamint kitűnő zárná tu

a kiváló jósát?«

•in,« •*-<»»r'. > •

Uj tegcli.
ZZmETBlEJWBlI

B « rk A c! o 1 í e
angol karikatúra tánc komikus,

Miss Thentia,
Trapez és romai gyűrű légtornész nö

La Belle Morenitla
Spanyol táncosnő (hires szépség.)

Ten bér test vérek
Turbillion táncosok,

D. K. ThúarckI
Kitűnő gentleman, jcungleur.

Uj tag©is

I.

■T'; VuRi

í
&<• X'<k 'V^V,£t>

_ ,, A. '■•• •■
V Sj?—^

'|r íftH;

IP lábúin és Cognac
házilag való elkészítésére legalkalmasabbak a híres, angol

Likőr és KM mm kivonatok
melyek különböző fajokban és igen jutányos áron 1

• ‘ __________  - ■ ---  ■ .. — -■■------  ■ - w»euv^v««i Jtflí
szerezhetők be.

U'
Mihalovits Jenő 5

„kígyó44 cimü gyógyszertárában
DEBRECENBEN, városházzá! szemben.

. v.W~*

O 1 \TI P A o Q I p T K ClJL/ I U v k.u „1 w 1 X X Cf

ük-mi I / i " cs, és kir. szabadalmazott gazdasági gépgyár Budapest VI, Váci-kcr:
ííd ' 50. — SZÁLLÍT : IFagánjárékat, Ivcomcbiiokat, teljes Gőzcséplb-

1 . _ készleteket, Gczekekészleteket,„Milwaukee“ Fükaszálégépeket,Arété
rjgf w és Kévekötőgépeket, legújabb szerkezetű „Rákécr.y Krill“ vetőgépekv

• IVLi '- i és mindenféle egyéb gazdasági gépet szolid is tartós kivitelben.
’ Árjegyzékkel és árajánlással kívánatra díjmentesen szolgások
 ** mSm mmm

6 <@l » .£. r*’? J ' ,T; ---- ~1-------■*---------------- U..------«.xr/xnrvintA. I
ß 1%/mTOTikm

ijw

M EIKltOBsZAG
V» . us. w l'ii- a. *< Sürgöny.

á rj eg, y ük é k i n y e **

Uj hydro-electro-mechano-therapentikai gyógyinté­
zet nagyszerű styiusban. llidegvizg> úgy intézet, | : 
elektiikus világítás, dörzsölés, napfürdők, gyógy- f | 
tornák. Régi híres gyógyhely gyomor-, bél-, máj-, | 
szívbaj, szorulás, kövéiség, cukorbetegség, kösz- | * 
vény, fejfájás ellen, akárcsak Karlsbad vagy | |

Marienbad. | g
m na mmm e nwiw

,v.-í
. •< 5'4C<’-'e eLtöV/'”1 MVAy1•*Vv»U-. *;-e4v',v rtRiKV:

da

A MAGYAR KIR. ÁLLAMVASUTAK GÉPGYÁRÁNAK VEZÉRÜGYNÖKSÉGÉNÉL
BUDAPEST, V. VÁCI-KÖRÚT 32.

Benzin m ot orelL9

gözcsepl ©k: észletek;, a Faié-
gépeli és egyéb mezőgazdasági g?pek

legújabb szerkezetben legjobb kivitelben kaphatók.

Árjegyzéket, és költségvetést kívánatra ingyen és bérmentve küldünk.

í
ifi. I

•n»'.
fi

' /y

u vom atoll ló ,)(. yvnyomdájában.

V\


